

马年春晚返璞归真



倡节俭

延伸到观众席中互动,再加上水幕的全息投影,绝对的“高大上”。据悉,去年央视春晚仅舞台的造价就超过了三亿。

而据目前装修的情况来看,办春晚的一号演播厅遍寻不见一块LED屏,取而代之的是铺着红色地毯的地面,就连舞台两侧的LED柱也被包裹了起来。蛇年春晚时,为了体现和观众的

互动,有一部分舞台还延伸到了观众席,为此拆掉了不少椅子。而从目前马年春晚现场施工的情况看,不仅LED屏没了,原本被拆除的椅子也安了回来。顶棚的LED屏也全部拆除了,取而代之的是红彤彤的大灯笼,不是什么高科技玩意儿,看来是在积极响应五部委颁发的“节俭令”。大红灯笼高高挂,非常有年味儿。

马年春晚近在咫尺,冯小刚操刀的央视春晚会办成啥样?日前记者探访了春晚演播厅,虽然现场还在装修,但已经可以看出今年春晚舞台大走简朴风。

去年花三亿 今年很简朴

前两年的央视春晚舞台已经把舞美发挥到了极致,尤其是蛇年春晚,304块LED屏,不仅可以360度呈现画面,还能

草根唱主角 大腕来助阵

除了“全民大联欢”外,马年春晚还有一个主题“草根上春晚”,马年春晚对草根演员的开门力度将更大,目前已经有不少草根演员和新人接受了春晚彩排邀请函。

在央视《我要上春晚》节目中,冯小刚就已经发出了多张邀请函,其中《直通春晚》环节,不仅综艺版排名前五的代表队有可能一起上春晚,歌曲版的前四强选手也将在春晚舞台上一决高下。新人方面,冯小刚不仅钦点了王铮亮和姚贝娜参加春晚的彩排,春晚“致青春”环节中的《英雄赞歌》也将由一位新人进行演唱。

除此之外,马年春晚中将特别设置一个和影视剧有关的环节,热门影视剧中的大咖将以视频的形式出现在马年春晚的舞台上。(据腾讯网)

被肖钦前女友骗

190万

王丽坤回应:只好等结果



爱情喜剧片《前任攻略》提档至马年大年初一上映,昨日韩庚、王丽坤、姚星彤等主演亮相在京举行的发布会。虽然韩庚不惜牺牲偶像形象走起“谐星”路线,狂飙东北话,但最近遭遇诈骗的王丽坤还是吸引了全场目光。

日前爆出,奥运冠军肖钦的前女友王妮因诈骗罪被判处无期徒刑。王妮谎称父母是高官,以能帮人买到低价房和汽车为由,诈骗罗雪娟等多名文体明星共计5800余万元人民币、200余万元港币。同案犯朱双双获刑8年,她曾是杨云、杨威以及演员王丽坤等文体明星的经纪人。据警方查证,王丽坤被王妮骗走191.8万元,王丽坤直到知道王妮被抓才报案。昨日被问此事,王丽坤显然有些尴尬,她简短回应道:“这个事情还在走司法程序,等结果吧!”随后就被工作人员打断。(据新华网)

孙杨昆明正式恢复训练

身体发福十多斤 避谈拘留所生活

本月初,孙杨因为无证驾驶被行政拘留7天,随即被浙江体育职业技术学院处以停训、停赛、停止商业活动的处罚。25日,孙杨结束了停训的处罚,在云南昆明恢复系统训练。下午4时,孙杨在队医巴震的陪同下走进了游泳馆,到了之后,孙杨开始进行简单的拉伸练习。之后巴震又给孙杨按了按肩膀,孙杨最近肩伤有一些反复。

脱下运动服记者发现,孙杨身材较之前有些发福,体重至少涨了十多斤。下水前,教练朱志根跟孙杨简单交代了几句,今天孙杨以恢复为主,训练时间比较短,主要找找下水的感觉。

在接受央视记者采访时,孙杨说:“有点喘,因为挺久没上高原了,在没有系统训练的情况下进行了训练。今天下午是一个恢复性训练,我感受到了如果想恢复,要付出更多的努力,不是那么容易的。”

对于身体发福,他介绍:“稍微胖了一点,因为对我来说没有系统训练,吃得又有点多,所以就稍微胖了一点,但高原训练体重应该会很快减下去,应该会恢复到原来一样。”

对于被停训了这么多时间,怀念泳池吗?孙杨坦言:“怀念肯定怀念,毕竟泳池赋予了我非常多的荣誉,给了我很多普通老百姓拿不到的荣誉,所以我这次回来还是比较开心,比较兴奋的。也没有完全停下来,还是在跟教练进行简单的训练。”

在拘留所的那7天是怎么过的,孙杨回避称:“这个我觉得……这个问题就别问了。”对于自己觉得那段经历对自己来说是好是坏?孙杨说:“我觉得对我来说不能说坏事,也不能说一定是好事,只能让我对今后的路有更加清醒的头脑,以后走一步要想三步,希望能通过这次事情让我今后想问题、看事情更加成熟一些。这次犯的错误是我今后不允许再出现的,这次事情也给我敲响了警钟。我自己能深刻地意识到今后该怎么走的话,我就觉得大家不需要来担心我,因为毕竟今后走得好是我自己走的,走得不好也是我自己走的,当然我希望我今后能越走越越好,不希望自己越走越差。我还是会继续努力,虽然那么长时间没有

比赛了,但我一定会在明年5月让大家看到一个崭新的面貌,也会有好的成绩。”

心理恢复和体能恢复哪个更难?孙杨回答道:“我觉得心理恢复会更难,如果说生理上的疲惫和困难只是短暂的,或者只是训练时的一下子,体能经过系统训练还是能恢复的。但心理不一样,说实话,这一年对我心理还是有一定影响的,不能说没有影响。再强大的人碰到这么多的事情,他的心理肯定会受到一些影响,慢慢来吧,也不是说我一定要今天达到什么样的要求,明天达到什么样的目标,毕竟到明年(5月)的比赛还有差不多半年的时间。我还是对自己非常有信心,我不希望辜负这么多人对我的支持,无论我游到什么时候,2016年或者什么时候,我希望自己的运动生涯能用一个非常完美的句号来结束,而不是因为我做错了什么事来影响我自己的事业。”

最后对于2013年最大的遗憾,孙杨认为:“做事没有考虑太多,就像我刚才说的,慢走一步,想三步,所以导致我今年留下的遗憾其实还是很多的。就像体坛风云人物,很多东西今年都是与我擦肩而过了,我自己也能承受,因为这毕竟是我犯下的错误,我就自己承担。作为一个男人,我犯了错误,我应该是去面对,而不是去躲避,明年我还是会继续努力,希望明年通过我的努力,这些(东西)会再次回到我的身边。”

(据人民网)

王诗龄被黑
爸爸们死磕

近日,网上出现一篇名为“八一八爸爸去哪儿黑幕”的帖子,称王诗龄在片场心机深重、乱发脾气,导致爸爸们钩心斗角。但前日,爆料网友突然发帖道歉,解释自己当时心情不好、想写点东西泄愤,于是就写了那篇帖子,其中的很多内容都是根据节目细节再加上想象杜撰串联在一起的。

虽然该网友已道歉,但他的言论已经伤害到王诗龄一家,向来脾气温和的“哈哈老爸”王岳伦前日愤怒地表示:拒不接受道歉,誓要死磕到底。

王岳伦的愤怒也得到其他爸爸的支持,郭涛迅速发微博声援:“我这暴脾气还真有用武之地了,胡乱编造,想一出是一出,要对自己的言行负责。”林志颖、田亮、张亮也异口同声地表示:“保护孩子,支持王岳伦,对造谣者一定要追究到底。”(据金羊网)

声明

兹有余琴(身份证号:413029196710010422)的行政执法证(编号:S46-0070)因不慎丢失,特声明作废。

中天万运 快递物流

招信阳市、县、区级加盟合作商及网点加盟

招商电话:400-0056-001